



Zuberské noviny



Ročník XXXII. (č. 363)

• ZDARMA

• www.mesto-zubri.cz

• 25. září 2023

SLOVO STAROSTY

Léto už je za námi a teplé sluncem prohřáté dny brzy vystřídají ty podzimní. Ke svému konci pomalu spěje i hlavní stavební sezóna, která byla v našem městě opět hodně nabitá. Chtěl bych Vás teď krátce seznámit s projekty, které byly v uplynulých měsících zrealizovány a zároveň se s Vámi podělit o aktuální informace ke stavbám, které budou dokončeny v následujícím období.

Základní škola TGM v září přivítala nejen nové tváře z řad natěšených prvňáčků, ale i zcela nové oplocené tartanové hřiště, které vzniklo na místě původního školního hřiště. Žáci budou moct při výuce využít i doskočiště pro skok daleký, které je jeho součástí. Projekt vyšel i s dodatkem smlouvy na částku 5 792 584 Kč vč. DPH, přičemž se podařilo získat dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve výši 2 733 182 Kč. V našem „městě sportu“ tak vzniklo další sportoviště, a to je jen dobře!



Nové tartanové hřiště u ZŠ TGM

Dalším stavebním projektem, který se v červnu dočkal zrealizování, jsou dvě nová parkoviště na Sídlišti 6. května u bytových domů č. p. 688 a 727. Parkoviště byla vybudována za částku 2 596 260 Kč vč. DPH. Na místě vzniklo 20 nových parkovacích míst s drenážní dlažbou, přípojovací chodník a nový asfaltový povrch na komunikaci u domu č. p. 727. Parkování v této části sídliště bylo hlavně v zimě pro místní

občany dlouhodobě problematické, tak si přeji, ať jim nová parkoviště slouží o to líp.



Nové parkoviště na Sídlišti 6. května u bytových domů č. p. 688 a 727

O prázdninách byla dokončena také rekonstrukce bývalé lékárny v „Dineru“, kam se ze starého zdravotního střediska přesunula ordinace gynekologie a masážní salon. Naše město se tak může pyšnit dalšími novými prostory pro lékaře. Rekonstrukce stála po dodatku celkem 3 681 923 Kč vč. DPH. Prostory si nájemci převzali uprostřed prázdnin. Na gynekologii se chodí vchodem bývalé lékárny, do masérny pak společným vchodem do bytového domu.



Prostory bývalé lékárny v „Dineru“ po rekonstrukci

(více na str. 2)



Společenská kronika občanů Zubří

NAROZENÍ

Martin Machýček Jakub Mičkal
Šimon Ondřej Liliana Nohavicová

BLAHOPŘÁNÍ

*Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví,
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.*

Ludmila Švecová	92 let	Marie Němcová	75 let
Ludmila Pavličková	91 let	Františka Hanskutová	75 let
Františka Mizerová	90 let	Jaroslav Holčák	75 let
Zdeňka Zuzanáková	90 let	Antonín Mizera	75 let
Karla Majerová	75 let		

*Dne 7. října 2023 oslaví své 90. narozeniny
paní Marie Šichová.*

*Hodně štěstí, hodně zdraví,
ať Tě život stále baví,
ať Tvé oči štěstím září,
ať máš úsměv na své tváři.*



*To vše přejí dcery Iva a Blanka, vnuci Petr; Pavel s rodinou,
vnučka Miša s rodinou, právnučátka Markétka, Honzík,
Vojtík a Eliška.*

ZLATÉ SVATBY



František a Emília Holišovi



*Dne 15. 9. 2023 oslavili zlatou svatbu
manželé Boženka a Karel Divišovi.
Vše nejlepší do dalších společných let, hodně zdravíčka,
štěstíčka a vzájemného porozumění
přejí synové Marek a Karel s rodinami.*

ÚMRTÍ

Josef Skýpala	Ladislav Nohavica
Josef Mikeš	Zdenka Holišová
Kamila Pšenicevá	Jarmila Kulčáková

VZPOMÍNÁME

Dne 30. srpna 2023 by oslavil 90. narozeniny
pan **Ferdinand Šicha**.

Dne 22. října 2023 uplyne již 15 let od
doby, kdy nás opustil.

S láskou a úctou stále vzpomínají a ni-
kdy nezapomenou manželka Marie
a dcery Iva a Blanka s rodinami.



Dne 6. září 2023 by se dožil 76 let

pan **František Dobeš**.

S láskou vzpomínají syn Tomáš s ro-
dinou.



Dne 21. září 2023 uplynulo 100 let od
narození naší maminky

Anny Krupové.

Vzpomínají synové a dcera s rodinami.



Dne 4. října 2023 by se dožila 70 let

paní **Marie Kolečková**.

S láskou vzpomíná manžel Miroslav
s rodinou.



MěÚ Zubří informuje

SLOVO STAROSTY

(pokračování z titulní strany)

A co se u nás v Zubří děje nyní? V plném proudu je druhá etapa oprav chodníků na Sídlišti 6. května, které potrvají do půlky října. Nový povrch dostane celkem 797 metrů čtverečních chodníků. Na podzim by mělo být také dokončeno prodloužení kanalizace na ulici Nádražní. Oproti původním plánům dojde i k novému vyasfaltování cesty, a to v celé šířce. Do cesty se tak už nebude muset zasahovat a vše bude hotové v letošním roce. Stále se pracuje také na novém silničním mostě u Sokolovny, který je v majetku Zlínského kraje. Ten vše řídí a rovněž hra-
dí. Kvůli výlovu ryb a deštům zde došlo k několikadenní-

mu zpoždění. Nového mostu, jehož součástí bude i chodník v tělese mostu, bychom se tak měli dočkat na konci října. Svou finální podobu pomalu dostává i největší a finančně nejnáročnější projekt letošního roku, a to rekonstrukce Klubu. V uplynulých měsících byla dokončena vzduchotechnika, podhledy, vyzdívky a další hrubé práce. V současné době je proinvestováno 41 822 266 Kč vč. DPH. Nyní se dělníci zaměří na úpravu povrchů, technologie, sanitu a další závěrečné práce, včetně rekonstrukce kotelny. Nový a moderní Klub s kinem a veškerým zázemím bychom měli přivítat v březnu 2024. Stavba za necelých 80 mil Kč. vč. DPH je podpořena dotací Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve výši 20 mil. Kč.

Závěrem mi dovoluji Vám všem poděkovat za trpělivost v souvislosti s opravami, které Vás v menší či větší míře nyní v Zubří omezují. Věřím však, že tyto změny přinesou své ovoce a co nevidět se nám bude v našem krásném městě žít zase o něco líp. Přeji Vám klidné a pohodové podzimní dny.

Aleš Měrka, starosta

Vážení spoluobčané,

srpnu 2023 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zubří, ze kterých Vám přinášíme pravidelný souhrn informací.

20. schůze Rady města se konala 9. srpna 2023

RADA MĚSTA SCHVÁLILA

► **uzavření dodatku** č. 1 Smlouvy o dílo ze dne 9. 9. 2022 se společností „COMMODOUM, spol. s r. o., IČ: 46577238“, kterým dochází ke zvýšení ceny o 2 298 275,09 Kč bez DPH. Ve smlouvě o dílo se zhotovitelem byla zachycena úprava povrchu po realizaci výkopů pouze v pruhu 1,5 m, dotace není určena na revitalizaci vozovky. Vzhledem k tomu, že povrch komunikace je nestabilní, je vhodnější revitalizovat povrch vozovky v celém rozsahu. Aby město nepřišlo o část dotace, bylo nutno uzavřít dodatek smlouvy se zhotovitelem při respektování § 222 ZZVZ;

► **zadávací dokumentaci** na podlimitní zakázku na realizaci projektu „Prodloužení vodovodu Zubří ul. Čertoryje a Pod Javorníkem, na základě příkazní smlouvy je připravována žádost o dotaci v rámci OPŽP;

► **oznámení o zahájení** výběrového řízení zakázky Provádění zimní údržby místních komunikací ve městě Zubří na období od 1. 11. 2023 do 31. 3. 2026 s finančním plněním do 2 mil. Kč;

► **uzavření Dodatku** č. 1 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 2, Hlavní 824, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2025.

RADA MĚSTA STANOVILA

► **prodejní cenu** kalendáře města Zubří na rok 2024 na téma historie sportu v Zubří ve výši 70 Kč a způsob jeho distribuce.

RADA MĚSTA DOPORUČILA

► **ZM poskytnout** dotaci Jednotě, spotřební družstvo ve Vsetíně, IČ: 00032441, ve výši 100 000 Kč na částečnou úhradu nezbytných provozních nákladů a snížení ztrátovosti maloobchodní prodejny na Starém Zubří v roce 2023 a uzavřít příslušnou veřejnoprávní smlouvu.

RADA MĚSTA REVOKOVALA

► **usnesení RM 19/249** ze dne 19. 7. 2023, kterým jmenovala komisi pro hodnocení návrhů v rámci participativního rozpočtu. Vzhledem k tomu, že RM podle § 122 Zákona o obcích komisi zřizuje, bylo zapotřebí toto usnesení revokovat a starosta následně jmenoval pracovní komisi ve stejném složení.

RADA MĚSTA ROZHODLA

► **na základě doporučení** Hodnotící komise ve složení Ing. Václav Zeman, Petr Koňářik a Ing. Milan Palacký o výběru nabídky ve veřejné zakázce projektu „Rekonstrukce kotelny KD Zubří a úprava topného systému“ a schválila smlouvu o dílo s VAE THERM, spol. s r. o., IČ: 61973815, ve výši 1 780 050 Kč bez DPH v souladu s nabídkou a za předem stanovených podmínek.

RADA MĚSTA NEDOPORUČILA

► **ZM vyhlásit záměr** na prodej nemovité věci – pozemku p. č. 1059/7, k. úz. Zubří, ostatní plocha o výměře 424 m², ani jeho části z důvodu umístění kontejnerů na tříděný odpad, prodejem pozemku by byl znemožněn jejich svoz.

RADA MĚSTA NESCHVÁLILA

► **zřízení věcného břemene** chůze a jízdy k nemovité věci – části pozemku p. č. 1059/7, ostatní plocha, k. úz. Zubří z důvodu, že přístup k objektu je zajištěn z místní komunikace.

21. schůze Rady města se konala 30. srpna 2023.

RADA MĚSTA SCHVÁLILA

► **odpis 1 m³ dřeva** na topení v hodnotě 800 Kč z evidence vyrobeného dřeva na základě žádosti odboru kultury a sportu na táborák v rámci konání akce Den města Zubří dne 26. srpna 2023;

► **uzavření Dodatku** ke smlouvě o poskytování služeb komunikačního systému pro komunikaci s občany s firmou MUNIPOLIS, se kterou má již uzavřenou Smlouvu o poskytování služeb komunikačního ekosystému mobilní rozhlas, cena služby je sjednána za částku 2 500 Kč za měsíc, úhrada bude provedena vždy jednorázově ve výši 30 000 Kč bez DPH za rok, začátek provozu je stanoven na 1. 1. 2024. Jedná se o náhradu aplikace Hlášení závad;

► **zahraniční pracovní cestu** do Berlína ve dnech 7. – 9. 9. 2023 zastupitelům panu Aleši Měrkovi a panu Mgr. Tomáši Randýskovi, kteří se na pozvání ředitelů Česko-německého fondu budoucnosti zúčastní oslav 25. výročí založení tohoto fondu v rámci Festivalu občanské společnosti v zahradě zámku Bellevue, oficiálním sídle spolkového prezidenta;

► **rozpočtové opatření** RM č. 5/2023, kterým se provádí změna rozpočtu pro rok 2023, celkové příjmy upraveného rozpočtu činí 166,040 mil. Kč, celkové výdaje 183,508 Kč, financování představuje 17,468 mil. Kč;

► **uzavření darovací smlouvy** s KasProCats – kastrovní program, z. s., IČ: 06169775, ve výši 10 000 Kč. V poslední době rostou náklady na umístění toulavých koček v Psím útulku v Rožnově, kam jsou nalezené kočky umísťovány.

RADA MĚSTA ROZHODLA

► **na základě doporučení** Hodnotící komise ve složení Jana Janíčková, Petr Koňářik a Ing. Milan Palacký o výběru nabídky ve veřejné zakázce projektu „Opravy místních ko-

munikací Zubří 2023“ a schválila smlouvu o dílo s PORR, a. s., IČ: 43005560, ve výši 686 796 Kč bez DPH v souladu s nabídkou a předem stanovenými podmínkami;

► **na základě doporučení** Hodnotící komise ve složení Ludmila Jaroňová, Josef Malina, Marcela Prošková, Radek Janošek a Ing. Milan Palacký o výběru nabídky v podlimitní veřejné zakázce projektu „Prodloužení vodovodu Zubří – ul. Čertoryje a Pod Javorníkem“ a schválila smlouvu o dílo s COMMODUM, spol. s r. o., IČ: 46577238, ve výši 4 678 329,56 Kč bez DPH v souladu s nabídkou a předem stanovených podmínek.

RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ

► **zápis z jednání** Komise rozvoje města, které se uskutečnilo 10. 7. 2023;

► **vyhlášení ředitelského volna** v Základní škole Zubří dne 29. 9. 2023 z organizačních důvodů.

RADA MĚSTA DOPORUČILA ZM

► **schválit rozpočtové** opatření ZM č. 6/2023, kterým se provádí změna rozpočtu pro rok 2023, celkové příjmy upraveného rozpočtu činí 171,629 mil. Kč, celkové výdaje 189,450 Kč, financování představuje 17, 821 mil. Kč;

► **odsouhlasit hodnotu** nepeněžitěho vkladu majetku-kanalizačních řádů, odpovídající stavu ke dni ocenění 15. 8. 2023 schválením znaleckého posudku Ing. Pavla Hrubého č. 649-11/2023, ve výši 28 543 000 Kč;

► **odsouhlasit hodnotu** nepeněžitěho vkladu majetku-vodovodních řádů, odpovídající stavu ke dni ocenění 15. 8. 2023 schválením znaleckého posudku Ing. Pavla Hrubého č. 650-12/2023, ve výši 40 860 000 Kč;

► **vzít na vědomí**, že za vnesení nepeněžitěho vkladu vodohospodářského majetku specifikovaného ve znaleckém posudku č. 649-11/2023 a č. 650-12/2023 ze dne 15. 8. 2023 zpracovaných znalcem Ing. Pavlem Hrubým v hodnotě 69 403 000 Kč, společnost Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, vydá městu Zubří 69 403 kusů kmenových akcií v listinné podobě, na jméno s omezením převoditelnosti, s jmenovitou hodnotou jedné akcie 1 000 Kč a emisním kursem jedné akcie 1 000 Kč;

► **schválit předložený** znalecký posudek č. 652-14/2023 ze dne 17. 8. 2023 zpracovaný znalcem Ing. Pavlem Hrubým, kterým je oceněn nepeněžitý vklad vodohospodářského majetku Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880 – kanalizační řády ve výši 14 124 000 Kč, vybudovaného či rekonstruovaného v rámci realizace projektu ISPA Čistá řeka Bečva na katastrálním území města Zubří nebo sloužícího občanům města Zubří do základního kapitálu společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652 v souladu s Memorandem o vzájemné spolupráci mezi Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, a společností Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, ze dne 21. 12. 2021;

► **schválit předložený** znalecký posudek č. 651-13/2023 ze dne 29. 8. 2023 zpracovaný znalcem Ing. Pavlem Hrubým, kterým je oceněn nepeněžitý vklad vodohospodářského majetku Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880 – čistírna odpadních vod ve výši 31 118 400 Kč, vybudovaného či rekonstruovaného v rámci realizace projektu ISPA Čistá řeka Bečva na katastrálním území města Zubří nebo sloužícího občanům města Zubří do základního kapitálu společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652,

v souladu s Memorandem o vzájemné spolupráci mezi Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880 a společností Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, ze dne 21. 12. 2021;

► **vzít na vědomí**, že za vnesení nepeněžitěho vkladu vodohospodářského majetku specifikovaného ve znaleckých posudcích č. 652-14/2023 ze dne 17. 8. 2023 a č. 651-13/2023 ze dne 29. 8. 2023 zpracovaných znalcem Ing. Pavlem Hrubým v hodnotě 45 242 400 Kč, společnost Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, vydá Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ 70238880, 45 242 kusů kmenových akcií v listinné podobě, na jméno s omezením převoditelnosti, s jmenovitou hodnotou jedné akcie 1 000 Kč a emisním kursem jedné akcie 1 000 Kč, které Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, následně se souhlasem Valné hromady společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, bezúplatně převede na město Zubří;

► **schválit dohodu** o zrušení uplatnění práva zpětné koupě ze dne 20. 6. 2022 se Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880;

► **schválit dodatek** č. 3 ke kupní smlouvě ze dne 8. 7. 2004 se Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, kterým se ruší článek VI. Kupní smlouvy – Výhrada zpětné koupě;

► **schválit dodatek** č. 3 ke kupní smlouvě ze dne 31. 8. 2004 se Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ 70238880, kterým se ruší článek VI. Kupní smlouvy – Výhrada zpětné koupě.

Za RM Anna Oplatková

Důvodové zprávy jsou dostupné na <https://www.mesto-zubri.cz>

Z USNESENÍ 7. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ZUBŘÍ, KONANÉHO DNE 5. 9. 2023

ZM schvaluje Jednací řád Zastupitelstva města Zubří dle důvodové zprávy, po opravách.

ZM schvaluje rozpočtové opatření ZM č. 6/2023, kterým se provádí změna rozpočtu pro rok 2023.

ZM schvaluje předložený znalecký posudek č. 652 - 14/2023 ze dne 17. 8. 2023, zpracovaný znalcem Ing. Pavlem Hrubým, kterým je oceněn nepeněžitý vklad vodohospodářského majetku Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 702 38 880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01 - kanalizační řády ve výši 14 124 000 Kč, vybudovaného či rekonstruovaného v rámci realizace projektu ISPA Čistá řeka Bečva na katastrálním území města Zubří nebo sloužícího občanům města Zubří do základního kapitálu společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, Vsetín, Jasenická 1106, PSČ 755 01, v souladu s Memorandem o vzájemné spolupráci mezi Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01 a společností Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, Vsetín, Jasenická 1106, PSČ 755 01, ze dne 21. 12. 2021, dle důvodové zprávy.

ZM schvaluje předložený znalecký posudek č. 651 - 13/2023 ze dne 29. 8. 2023, zpracovaný znalcem Ing. Pavlem Hrubým, kterým je oceněn nepeněžitý vklad vodohospodářského majetku Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01 - čistírna

odpadních vod ve výši 31 118 000 Kč, vybudovaného či rekonstruovaného v rámci realizace projektu ISPA Čistá řeka Bečva na katastrálním území města Zubří nebo sloužícího občanům města Zubří do základního kapitálu společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, Vsetín, Jasenická 1106, PSČ 755 01, v souladu s Memorandem o vzájemné spolupráci mezi Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01, a společností Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, Vsetín, Jasenická 1106, PSČ 755 01, ze dne 21.12.2021, dle důvodové zprávy.

ZM bere na vědomí, že za vnesení nepeněžitěho vkladu vodohospodářského majetku specifikovaného ve znaleckých posudcích č. 652 - 14/2023 ze dne 17. 8. 2023 a č. 651 - 13/2023 ze dne 29. 8. 2023, zpracovaných znalcem Ing. Pavlem Hrubým v hodnotě 45 242 000 Kč, společnost Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, Vsetín, Jasenická 1106, PSČ 755 01, vydá Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 702 38 880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01, níže uvedené akcie, které Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01, následně se souhlasem Valné hromady společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, Vsetín, Jasenická 1106, PSČ 755 01, bezúplatně převede na město Zubří:

počet akcií:	45 242 kusů
druh akcií:	kmenové akcie
podoba akcií:	listinné
forma akcií:	na jméno s omezením převoditelnosti
jmennovitá hodnota jedné akcie:	1 000 Kč
emisní kurz jedné akcie:	1 000 Kč,

dle důvodové zprávy.

ZM schvaluje dohodu o zrušení uplatnění práva zpětné koupě ze dne 20. 6. 2022 se „Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01“, dle důvodové zprávy.

ZM schvaluje dodatek č. 3 ke kupní smlouvě ze dne 8. 7. 2004 se „Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01“, kterým se ruší článek VI. Kupní smlouvy - Výhrada zpětné koupě, dle důvodové zprávy.

ZM schvaluje dodatek č. 3 ke kupní smlouvě ze dne 31. 8. 2004 se „Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01“, kterým se ruší článek VI. Kupní smlouvy - Výhrada zpětné koupě, dle důvodové zprávy.

ZM souhlasí s hodnotou nepeněžitěho vkladu majetku - kanalizačních řadů, odpovídající stavu ke dni ocenění 15. 8. 2023 schválením znaleckého posudku Ing. Pavla Hrubého č. 649 - 11/2023 ve výši 28 543 000 Kč, dle důvodové zprávy.

ZM souhlasí s hodnotou nepeněžitěho vkladu majetku - vodovodních řadů, odpovídající stavu ke dni ocenění 15. 8. 2023 schválením znaleckého posudku Ing. Pavla Hrubého č. 650 - 12/2023 ve výši 40 860 000 Kč, dle důvodové zprávy.

ZM bere na vědomí, že za vnesení nepeněžitěho vkladu vodohospodářského majetku specifikovaného ve znaleckém posudku č. 649 - 11/2023 a č. 650 - 12/2023 ze dne 15. 8. 2023, odpovídající stavu ke dni ocenění 15. 8. 2023, zpracovaných znalcem Ing. Pavlem Hrubým v hodnotě 69 403 000 Kč společnost Vodovody a kanalizace Vsetín,

a. s., IČ: 47674652, sídlem Jasenická 1106, 755 01 Vsetín, vydá městu Zubří níže uvedené akcie:

počet akcií:	69 403 kusů
druh akcií:	kmenové akcie
podoba akcií:	listinné
forma akcií:	na jméno s omezením převoditelnosti
jmennovitá hodnota jedné akcie:	1 000 Kč
emisní kurz jedné akcie:	1 000 Kč

ZM bere na vědomí dle ust. § 39 odst. 11 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, Závěrečný účet Sdružení Mikroregion Rožnovsko, IČ: 70238642, Rožnov pod Radhoštěm, Masarykovo náměstí 128, PSČ 756 61, a Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření č. 377/2022/EKO za rok 2022.

ZM bere na vědomí dle ust. § 39 odst. 11 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, Závěrečný účet Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01, a Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření č. 371/2021/EKO za rok 2022.

ZM bere na vědomí dle ust. § 39 odst. 8 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů Zprávu Revizní komise Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01, o výsledku kontroly hospodaření s jeho majetkem a finančními prostředky za rok 2022.

ZM bere na vědomí rezignaci pana Tomáše Konkol'a, XXXxxx, na funkci člena Rady města Zubří ke dni 30. 8. 2023.

ZM schvaluje veřejný způsob volby člena Rady města Zubří.

ZM volí v souladu s § 84, odst.2, písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů členem Rady města Zubří paní Lucii Řihovou, XXXxxx.

Aleš Měrka

starosta

Ing. Anna Oplatková, Ph.D.

místostarostka

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET 2023 – NÁPADY PRO ZUBŘÍ VÝBĚR VÍTĚZNÝCH PROJEKTŮ – HLASOVÁNÍ

Vážení spoluobčané,

náš „Participativní rozpočet 2023 – Nápady pro Zubří“ se posouvá do rozhodovací fáze. Do třetího ročníku bylo zasláno celkem 33 návrhů od občanů. Pracovní skupina složená ze zastupitelů a vedoucích odborů městského úřadu vybrala po jejich pečlivém vyhodnocení pro hlasování šest projektů. Některé návrhy, které se do hlasování nedostaly, a jejich provedení je možné, budou postupně realizovány v rámci rozpočtu jednotlivých odborů. O důvodech nezařazení návrhů do veřejného hlasování byli jednotliví navrhovatele informováni.

Informace k jednotlivým projektům naleznete níže v článku anebo v hlasovací aplikaci na webových stránkách města Zubří pod tímto odkazem: <https://1url.cz/@napadyprozubri2024>.

konkrétní datum smrti a místo. Dále také fotografie jednotlivých možností doplnění nebo vytvoření nových pamětních desek.

3. SOLÁRNÍ LAMPY VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ ČERTORYJE



Místo realizace: Mezi domy č. p. 163 a č. p. 955

Předpokládané náklady: 120 000 Kč

Odůvodnění: Poslední lampa pouličního osvětlení v Čertoryjích je u domu č. p. 162, dál je cesta neosvětlená. Situaci by pomohlo, kdyby se mezi domy č. p. 163 a 955 přidaly například čtyři solární lampy s pohybovým čidlem, ke kterým by nebylo nutné vést elektrinu a které by svítily, jen pokud by zaznamenaly pohyb.

4. VYPRACOVÁNÍ STUDIE: ROZHLEDNA Z VÝŠKY STROMŮ NA HŮRCE

Místo realizace: Kopec Hůrka

Předpokládané náklady:

150 000 Kč

Odůvodnění: Kopec Hůrka (403 m n. m.) téměř ve středu města nabízí nevyužitý, avšak svou polohou výhodný prostor. K jeho oživení by mohla přispět rozhledna, která by dosahovala lehce nad úroveň přilehlých stromů tak, aby z ní byl téměř 360° výhled do krajiny a hlavně na obec Zubří. Takováto stavba by do obce přilákala návštěvníky z okolních obcí, byla by příjemným cílem procházky při konání sportovních akcí a zapadla by do konceptu revitalizace prostoru směrem od Gumáren na sever. Ze zkušeností z okolních obcí (Zašová, Rožnov p. R., Horní Bečva) vidíme, že tyto obce mají také své rozhledny a jsou turisticky navštěvované. Rozhledna by byla uvažována jako volně přístupná. Návrhem je myšleno zadat projektovou dokumentaci na stavbu takovéto rozhledny, včetně vybudování přístupových cest.



5. PSÍ HŘIŠTĚ NA SÍDLIŠTI

Místo realizace: Travnaté hřiště za panelovým domem na ulici Sídliště 6. května č. p. 1047

Předpokládané náklady: 100 000 Kč

Odůvodnění: V rámci zuberského sídliště je vybudováno několik hřišť, které jsou neudržované a v současné době nevyužité. Město Zubří navíc vybudovalo sportovní a veřejně přístupný areál u fotbalového hřiště, přičemž některé z původně budovaných hřišť již ztratily svůj prvotní význam.



Takové hřiště je i za domem č. p. 1047, které za poslední rok děti vůbec nevyužívaly. Hřiště je hrbolaté, často zarostlé vysokou trávou. K revitalizaci by pomohla změna určení právě na ráj pejskařů, kterých je na sídlišti stále mnoho a další přibývají. Pro psy však město Zubří nemá žádnou plochu, kde by mohli volně pobíhat bez náhubku. Toto nevyužité hřiště je oplocené a pejskařům dostupné. Můžou se zde potkávat mladí pejskaři s těmi staršími, díky společnému zájmu ve venčení pejsků se tak propojí lidé v důchodovém věku s jinou věkovou kategorií. Takových je v okolních panelácích spousta. Návrhem je myšleno tady vybudovat volně přístupné hřiště, umístit zde psí překážky, psí pítka, odpočinkové lavičky a umístit držáky s pytlíky na psí exkrementy.

6. SBĚR JEDLÝCH OLEJŮ A TUKŮ Z DOMÁCNOSTÍ



Místo realizace: Celé Zubří, především sídliště

Předpokládané náklady: 150 000 Kč

Odůvodnění: Cílem je zabránění zanášení odpadního potrubí, především v zimních měsících. Čištění takového typu odpadu zatěžuje čistírku odpadních vod. V Zuberských novinách bylo napsáno, že by měl každý sbírat použitý olej do PET lahví a následně jej donést do sběrného dvora. Pro většinu lidí je však mnohem jednodušší vylít použitý olej do odpadu. Z tohoto důvodu by stálo za zvážení pořízení několika speciálních popelnic a ty pak umístit ke stávajícím kontejnerům na tříděný odpad. Tyto popelnice by pak jednou za čas dle naplnění mohli odvézt zaměstnanci pracovní čtyři města. Obyvatelé tak budou více motivováni k tomu, aby nevylévali použitý olej do odpadu, čímž se zabrání zbytečnému usazování tuků v odpadním potrubí. Takto to funguje například ve Valašském Meziříčí, kde si takové řešení velmi chválí.

Hlasování o Nápadech pro Zubří bude probíhat od 20. 9. 2023 do 15. 11. 2023 a to elektronicky na městském webu, popř. písemně do formuláře.

SETKÁNÍ S BEZPŘÍSPĚVKOVÝMI DÁRCI KRVE

V podvečer letošního srpnového „Dne města“, jsem měl tu čest setkat se v knihovně se zuberskými dárci krve a plazmy za rok 2022, abych jim poděkoval za jejich rozhodnutí, vůli a odhodlání podílet se na záchraně lidských životů.



Měl jsem tu čest ocenit a poděkovat celkem 7 dárcům a při příjemném povídání jsem se mohl dozvědět něco málo o jejich někdy i úsměvných zkušenostech s dárcovstvím. Seznam dárců, který jsme získali od Oblastních spolků ČČK za rok 2022, byl v počtu 11 dárců krve a plazmy. Z tohoto celkového počtu dosáhli 2 dárci 250 odběrů a získali Plaketu ČČK Dar života, 5 dárců bylo oceněno Zlatým křížem, a 4 dárci byli oceněni Zlatou medailí profesora Jana Janského za 40 bezpříspěvkových odběrů. Tento seznam jsem se rozhodl dále rozšířit o 3 dárcce, a to za celoživotní čestné dárcovství krve a plazmy. Jelikož si Město Zubří dárců krve velmi váží a má zájem dárcce i nadále podporovat, rozhodli jsme se, že od roku 2024 bude pro pravidelné dárcce připraven balíček možných slev na kulturní akce pořádané městem Zubří, vstup na koupaliště, atd. Balíček slev bude zveřejněn v říjnových ZN. Ještě jednou všem dárcům děkuji, přeji jim hlavně hodně zdraví a budu se těšit na další setkání.

Aleš Měrka, starosta

KAŠTRACNÍ PROGRAM VE MĚSTĚ ZUBŘÍ

Ty tam jsou doby, kdy byly kočky vnímány pouze jako součást hospodářských stavení s jedinou funkcí chytání myši. Jak šel čas, kočky se staly svěbytnými společníky, přičemž jejich zaopatření ročně tvoří miliardy dolarů v rámci světového obchodu. S tím také souvisí přístup člověka k těmto zvířatům a snaha kočkám porozumět v celé své šíři. A tak, jak je překotně uspěchaná naše doba, stejně tak inten-

zivně nás odborníci zásobují nejnovějšími poznatky z jejich výzkumů. Světové studie se například shodují na tom, že je celospolečensky prospěšné nechat svá zvířata kastrovat jakožto prevenci před svévolným a nekonceptním množením, ale také pro nesporné zdravotní benefity. A nejsou to pouze vědci, kteří apelují na odpovědnost občanů...



Kastrace jsou IN!

A díky našemu programu téměř

ZDARMA



Věděli jste, že...

Dnes můžete kočku vykastrovat za pomoci kastracního programu?

1.

Nikdy to nebylo snazší!

Kastraci zjednodušíte život kočce i sobě?

2.

Povíme vám jak.

Topením nebo jiným usmrcením kořát a koček se dopouštíte trestného činu? Stejně tak, víte-li o tom a neohlášíte to?

3.

Lhostejnost je přežitek!

Náš program můžete podpořit také finančně nebo se stát našimi partnery.

Kastrace | Osvěta | Konzultace | Databáze veterinářů

Navštivte naše stránky, kde najdete veškeré informace www.kasprocats.cz



„Kastrace neznamená jen zamezení nekontrolovatelného množení, ale přináší také řadu zdravotních a sociálních benefitů.“

Další, kdo volá po změně v přístupu ke kočkám, jsou pracovníci útulků a aktivisté za práva zvířat. V ČR záchytná zařízení ročně přijmou odhadem 35 000 koček, přičemž se mluví pouze o zlomku, neboť více zvířat zdejší organizace nejsou schopny pojmout ani zmonitorovat. Tento neutěšený stav se děje díky nedostatečné osvětě a také kvůli řadě mýtů, které téma kastrací doprovázejí jako stín. Zároveň se ale nedá říci, že by se chování člověka nějak rapidně zhoršovalo - naopak lidé si obecně začínají všimnout utrpení a upozorňovat na ně, a proto se domníváme, že je společenská změna nezbytná.

„Vykastovaná kočka nepřestává lovit myši! Naopak přestane značkovat, méně se pere a také se méně toulá.“

Každá změna začíná od malých a pozvolných kroků a svůj přístup může přehodnotit úplně každý. Kastrace nejsou proti přírodě, kočka nemusí mít za svůj život alespoň jednu kořata a vykastovaná kočka nepřestane lovit myši. Proto nikdo, kdo neuhlídá svou kočku před množením, nemusí řešit, co s nechtěnými kořaty. Naopak za pár stokorun se může kočka i kocour vykastrovat a tím zamezit následnému utrpení, za předpokladu, že nejsme schopni se o tolik koček venku adekvátně postarat, což se často stává.

„Kastrace není drahá - je podstatně levnější než operace, které mohou nastat v důsledku hormonálních onemocnění. Navíc v dnešní době existují kastracní programy, specializované spolky nebo vybrané obecní úřady.“

Město Zubří se proto rozhodlo finančně podpořit službu, která již funguje a zapojilo se do kastrovačního programu společnosti KasProCats - kastrovační program, z. s., která městům pomáhá s kastrováním nejen toulavých koček.

Více informací najdete na www.kasprocats.cz nebo na www.obcekastruji.cz

V Zubří bude mít zajištění kastrování na starost paní Ivana Boráková, která dokáže zajistit odchyt toulavé kočky, popřípadě poradí s kastrovačním programem.

Kontakt na paní Borákovou 702 085 359.

Aleš Měrka, starosta

VÝZVA PRO OBČANY

Vážení občané,
na základě Vašich připomínek a požadavků v současné době připravujeme změnu hranic volebních okrsků a tím přerážení některých čísel popisných do jiných volebních okrsků, než bylo zvykem. Bude se to týkat především celé ulice Sportovní, která byla rozdělena do tří různých volebních okrsků, dále pak č. p. 824 ul. Hlavní a č. p. 1748 ul. Sídlištní.

Pokud i Vy máte požadavek na zařazení do jiného okrsku, jehož volební místnost je Vám blíže, než nyní chodíte volit, prosím zašlete svůj požadavek na e-mail podatelna@mesto-zubri.cz do 31. 10. 2023 nebo volejte na tel. č. 571 757 051, vyřizuje Ing. Michaela Wrobelová.

Komise v listopadu posoudí oprávněnost Vašich požadavků, provede změnu v systému RUIAN a v prosinci budou občané, kterých se toto bude týkat, vyzváni o provedené změně.

V nadcházejících volbách do Evropského parlamentu v roce 2024 již budete volit ve své nové volební místnosti.

Ing. Michaela Wrobelová

NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT PRO OBČANY ROŽNOVSKA A VALAŠSKOMEZIRÍČSKA



MOŽNOST ZÍSKAT DOTACI AŽ 150.000 Kč NA DOMÁCNOST

POMOC PRO SENIORY A DOMÁCNOSTI S NIŽŠÍMI PŘÍJMY

ŽÁDOST O DOTACI VÁM ZDARMA ZPRACUJE MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA ROŽNOVSKO

V PŘÍPADĚ ZÁJMU VOLEJTE 771 224 322

NOVĚ TAKÉ MOŽNOST SOLÁRNÍHO OHŘEVU VODY S DOTACÍ 90.000,- Kč

MIMOŘÁDNÝ SVOZ BIOODPADU

Oznamujeme občanům, že v době od 23. 9. 2023 do 9. 10. 2023 bude opět na Horním a Starém Zubří probíhat mimořádný svoz bioodpadu - větvi a trávy.

Kontejnery na Horním konci budou přistaveny na ulici Horní, naproti autoopravně p. Kolečka, a na Starém Zubří u kulturního domu.

Tyto kontejnery se budou pravidelně po zaplnění vyvážet. Proto žádáme občany, ať u kontejnerů udržují pořádek.

Odbor výstavby



Ministerstvo životního prostředí

Zlínský kraj

Číslo a název projektu: CZ.05.01.02/03/23_045/0001681 - Program výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje II

Zlínský kraj nabízí bezplatnou pomoc při přípravě Žádosti o poskytnutí podpory a Závěrečné zprávy a vyúčtování projektu v Programu výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje II.

KONTAKT NA MAS: Místní akční skupina Rožnovsko, z.s.
kontaktní osoba: projektoví manažeré MAS Rožnovsko, z.s.
telefon: 771 224 322
e-mail: info@masroznovsko.cz
adresa: Zašová 523, 756 51 Zašová

Datum vyhlášení Programu: 30. 6. 2023

Datum zahájení příjmu formulářů Žádostí o poskytnutí dotace: 12. 9. 2023 od 8:00 hod.

Datum ukončení příjmu Žádostí o poskytnutí dotace: 30. 8. 2024 v 13:00 hod.

Spolufinancováno Evropskou unií
Ministerstvo životního prostředí

Máte starý KOTEL?

Požádejte si o kotlíkovou dotaci a získáte až 95 % výdajů!

A co víc? Nyní nepotřebujete mít na kontě desítky tisíc korun, stať vám je dá předem. Cesta k dotaci je snazší, více na www.kotlikydotace.cz

1. Z. ENIŠNÍ PRŮBÍ
ZAKAZ KOTLU



Zprávy ze školky - MŠ Duha

MRAVENEČCI VE VALAŠSKÉM MUZEU V PŘÍRODĚ

Začátek školního roku jsme s naší třídou Mravenečků zahájili prvním edukačním programem "Za zvířátky na dědinu" ve Valašském muzeu v přírodě Rožnov pod Radhoštěm. V areálu Mlýnské doliny na děti čekala spousta domácích zvířat, o kterých nám povykřádal pan Martin,



s lektorkami jsme se naučili novou písničku a na závěr jsme si pochutnali na svačince v podobě sýrů a domácího chleba. Po naplnění bříšek děti ještě vyráběly ovečku, kterou si pak odnesly domů. No, a jelikož nám počasí přálo, rozhodli jsme se ještě, že navštívíme Jurkovičovou rozhlednu. Děti si den užily a byly spokojené.

Kateřina Třetinová



kvapení v podobě pohádky „O veliké řepě“ v podání paní učitelek. Všechny paní učitelky se na chvíli proměnily v pohádkové postavy, a dokonce i v řepu. Dětem se pohádka moc líbila a čekala nás ještě společná diskotéka, kde jsme si radostně zadováželi, zazpívali, pořádně zatancovali a ukončili tím zábavné dopoledne.

Kolektiv MŠ Sidliště

Mateřská škola Zubří - Sidliště vás srdečně zve na

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ

Společně se setkáme v **pátek 20. 10. 2023 v 17:45 hod.** u naší mateřské školy a následně se vydáme v **18:00 hod.** směrem k parkovišti v centru, kde nás bude čekat v **19:00 hod.** ohňové vystoupení v podání skupiny **Boca Fuego.**

Co s sebou? Lucerničku nebo lampion, teplé oblečení
Koho můžete vzít s sebou? Nebojte se s sebou vzít i babičky, dědečky, tety a strejdy, protože čím víc nás bude, tím víc světýlka lidem přineseme.

Těšíme se na vás!



Zprávy ze školky - MŠ Sidliště

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU

V pondělí 4. 9. proběhlo slavnostní zahájení školního roku na zahradě naší školky, kde jsme všichni společně přivítali nový školní rok. Zároveň jsme v naší školičce přivítali i všechny nové děti.

Nejprve jsme si s dětmi zazpívali pár neznámějších písniček, poté si mohly děti, které se nestyděly, zazpívat i samy do mikrofonu. Následně bylo pro děti připravené velké pře-



Zprávy ze školy

POZVÁNKOVÁ ÚVAHA A ÚVAHOVÁ POZVÁNKA

Když jsem byl mladý, v období přechodu společnosti od páry k atomu, připadala mi každá nová, moderní věc či informace jako zázrak, který jsem dychtivě hlтал. A tak se i dnes, jako zkušený pedagog, s pochopením dívám na mládež, která s obdobným nadšením přijímá nové informační technologie. Jako člen týmu školy však vím, že každé nové věci mají tvář prospěšnou, ale i tu méně příznivou, někdy až nebezpečnou. Víím také, že chce-li se člověk chovat bezpečně a „přežít“ ve 21. století, je vhodné být poučen o nástrahách a být tak moudře připraven. Neboť jak pravil starý učenec – pramenem všeho zla je nevědómst.

Na základě výše uvedeného se nové vedení Základní školy Zubří rozhodlo zahájit dlouhodobější aktivitu, která je směřována k výraznému omezení nebo úplnému zákazu používání mobilní techniky, hlavně mobilních telefonů ve škole. Jsme si vědomi citlivosti specifického tématu a očekáváme problematickou diskusi o změně školního řádu. Škola chce vystupovat v tomto dialogu jako partner, který má ochraňovat a sdílet kladné a prospěšné hodnoty. Již od tohoto školního roku bude doplněna vzdělávací činnost školy o související preventivní aktivity pro žáky, což je a bude v režii koordinátora poradenských zařízení školy Mgr. Slovák.

Postup, jehož součástí je i tato pozvánka, byl již předjednan ve školské radě s předběžným kladným stanoviskem, a aby byl veden na odborné, a tudíž kompetentní úrovni, zajistila škola osvětově-naučnou přednášku pro rodiče a dospělé, které tato tematika zajímá. Toto školení bude prezentováno zkušenou odbornou firmou pomocí projektu E-bezpečí a bude hrazeno z prostředků Šablony 4 JAK. Přednáška si klade za cíl ukázat rodičům, co je na používání mobilů prospěšného, ale

i možná skrytá i otevřená nebezpečí plynoucí z různých platforem a neobdobného způsobu používání mobilních telefonů s důrazem na tzv. kyberbezpečí a šikanu v digitálním prostoru. Metodicko - organizačním garantem celé akce je Mgr. Mikl, který v diskusní části také představí vize školy (rozvoj přestávkových aktivit, participativní rozpočet apod.).

Akce se uskuteční 2. 11. 2023 od 16:15 v místnosti jídelny budovy na Hlavní 70. Bude pojata jako vzájemné setkání s rodiči se vzdělávací částí a krátkou diskusí. Zváni jsou hlavně dospělí, kteří mají děti na naší škole, nicméně uvítáme účast i jiné dospělé veřejnosti. Akce není určena dětem a mládeži naší školy, pro tuto cílovou skupinu budou připraveny jiné činnosti a nabídky. Těšíme se na vaši účast a doufáme v přínosnost takto zvoleného postupu.

*Za realizační tým srdečně zve
Mgr. Marek Mikl, ZŘŠ ZŠ Zubří.*



Kultura

SLOVÁCKÉ DIVADLO PŘIJEDE DO ZUBŘÍ S NETRADIČNÍ KOMEDIÍ

Pětice rodičů vyzve třídní učitelku svých dětí, aby se třídnictví vzdala. Ne, to není příběh ze života naší školy, i když právě ta se stane dějištěm jedné z nejoblíbenějších komedií Slováckého divadla. Představení „Uča musí pryč“ uvedeme v prostorách učebny přírodopisu v Základní škole Zubří (na Hlavní ulici čp. 70) v sobotu 7. října 2023 hned dvakrát, a to od 15 a následně od 19 hodin. Slovácké divadlo se tak v Zubří poprvé představí ve své alternativnější podobě mimo prkna, co znamenají svět.



Pětice rodičů vyzve třídní učitelku svých dětí, aby se třídnictví vzdala. Výuce prý chybí koncept, atmosféra v 5. B je špatná, žáci mají z učitelky strach. A to se má navíc brzy rozhodovat o přestupu dětí na víceletá gymnázia. Paní učitelka Müllerová však nechce na návrh rodičů jen tak přistoupit – a velmi vyostřená třídní schůzka začíná.

Bystrá komedie jednoho z nejhranějších německých dramatiků Lutze Hübnera se od své světové premiéry v roce 2010 dočkala desítek inscenací. Reaguje na proměny smyslu školního vzdělávání a pokračující hledání jeho nejlepší možné podoby. Pregnantně se však potýká především se situacemi ryze osobními. Každý z pětice rodičů se po svém snaží „zachránit“ budoucnost svého dítěte, což občas vede k použití prostředků takřka nevybíravých. Ukazuje se, že o chybějící „vzdělávací koncept“ tak docela nejde.

Překlad: Michal Kotrouš • **Režie:** Michal Zetel

Délka představení: 1:30 h

Hrají: Pavlína Hejčmanová, Jitka Hlaváčová, Kamila Zetelová, Petr Čagánek, Josef Kubáník, Vladimír Salčák

Sobota 7. 10. 2023 od 15 hodin a od 19 hodin
ZŠ Zubří, Hlavní 70, učebna přírodopisu
SLOVÁCKÉ DIVADLO
UČA MUSÍ PRYČ

Vstupné: 450 Kč • Prodej v hotovosti: kancelář OKaS, MUDr. Antonína Fabiána 638

Po, St: 8.00–11.30, 12.30–16.30

Čt: 8.00–11.30, 12.30–14.00

Pá: 8.00–11.00

Kontakt: 571 659 447, 602 483 785

Kapacita omezena na 50 míst.

DEN MĚSTA ZUBŘÍ 2023

Letošní den města patřil ve všech ohledech především místním umělcům, spolkům, organizacím či sportovním oddílům, kteří svými aktivitami beze zbytku naplnili prostor Klidového centra. A ačkoliv se nad Zubřím snášely mraky, panovalo dusno a ve vzduchu neustále visela hrozba bouřek a přivalových dešťů, velké pohromy se programu vyhnuly a svou daň si počasí „milosrdně“ vybralo až po ukončení celodenního programu krátce po půlnoci.



Třešinkou na dortu byl večerní koncert zpěvačky Dashy a její doprovodné kapely. Množství vděčných a natěšených posluchačů si vynutilo 20 minut jejího vzácného času navíc. Velkou přidanou hodnotou celého letošního programu je pak 40 nových jmen zapsaných v Registru dárců kostní dřevě, s nímž vydatně vedle Kláry Farkašové pomohli i hráči a činnovníci HC Zubří.



O hudební radost provoněnou atmosférou slunné Francie se postarala se šarmem sobě vlastním Céline Bossu a její doprovodná kapela.



V průběhu dne také na pódiu představili trenér Peter Dávid a kapitán družstva Ondřej Mika plány HC Zubří do nadcházející sezóny. Starosta Aleš Měrka poděkoval místním dárcům krve a zuberský ultramaratonec Tomáš Štverák představil svůj odvážný plán startu na jednom z nejtěžších závodů světa. Celým dnem provázel Tomáš Gross.

PODĚKOVÁNÍ

Na tomto místě se sluší poděkovat, a to především všem těm, kteří se aktivně do programu zapojili a svým dílem přispěli k příjemné atmosféře letošního dne města.

Účinkujícím ze Zubří



Bumbrlíci – vystoupení předškolních dětí. Děkujeme dětem, učitelkám i tatínkům, kteří pomohli s přípravou pódia.



Moderní gymnastky TJ Gumárny Zubří – na Dnu města se let s programem „Wednesday“ představila děvčata z kategorie 10-12, která si v letošním roce vybojovala 4. místo na MČR, a také děvčata z juniorského družstva s programem "Zoro", která se v letošním roce stala vicemistryněmi ČR a vybojovala prestižní 5. místo na světovém poháru ve finských Helsinkách.



Dechová hudba Zubřanka



Divadelní SPONA, která se měla představit hned dvakrát, ale díky prodloužení programu a noční bouři o svůj noční vstup přišla. Děkujeme tímto Sponě nejen za vystoupení, ale i pochopení situace.



Swing band Zubří Jindřicha Dořičáka



Faraon



Patrik Beránek jako vůdčí osobnost seskupení Patt Berry trio



Koridor a jejich rocková nálož jako tečka za letošním programem



Na programu a zajištění akce spolupracovali, a my jim touto cestou ještě jednou mockrát děkujeme:

HC Zubří • Sbory dobrovolných hasičů I a II • Myslivecké

sdužení Březovec • TJ Gumárny Zubří (lyžaři, kuželkáři, gymnastky, šachisti, SPV) • MŠ Sídliště • MŠ Duha • Modeláři • Knihovna Zubří • Muzeum Zubří • Zahrádkáři Klub žen, Český červený kříž a další
Nadace ŠANCE OLOMOUC (Národní registr dárců kostní dřeně) • Nadace Jonášek

LP

V LÉTĚ SE V MUZEU BAVILY DĚTI I DOSPĚLÍ

Letošní letní sezóna Muzea Zubří zaznamenala rekordní návštěvnost. Od konce června do začátku září k nám zavítalo 1 310 návštěvníků ze Zubří, z blízkého okolí i ze zahraničí. Lákala výstava světoznámé dánské stavebnice, ale i naše bílá výšivka.

Prostory Vzdělávacího centra Jana Kolářka po celé léto zaplnila putovní výstava Svět kostiček, kde se vedle továrních setů a sběratelských předmětů z Lega představila i vlastní tvorba tvůrce projektu Petra Šimra, jenž je třetí největší sběratel tohoto celosvětového fenoménu v České republice. Ze dvou herních zón, které byly součástí výstavy, bylo slyšet veselé dětské štěbetání při stavění a následném hraní. Nebylo výjimkou, že se do stavby zapojili i samotní rodiče či prarodiče. A tak se návštěvní kniha zaplnila děkovnými zápisy: „Velmi pěkná výstava! Super, že si děti mohly tady něco postavit. Děkujeme a přejeme hodně spokojených návštěvníků! Kristýna a Jakub, Zdenka z Rožnova pod Radhoštěm“ nebo „Děkujeme za krásnou výstavu a velký hrací koberec. Anežka + Vašík, Rosice okr. Chrudim“. Nechyběl i povzdech, že na výstavě není víc exponátů.



Zatímco z výstavního prostoru byl slyšet dětský smích, v expozici byl slyšet obdiv. Někteří návštěvníci byli překvapeni, jaké skvosty se skrývají za zdmi zuberského muzea. Snad nejlépe to vystihuje jeden zápis v návštěvní knize: „Děkujeme za krásnu a zaujímavú výstavu, veľmi sa nám páčil výklad. Sme radi, že udržujete a uchovávate krásnu tradíciu! Kristína zo Senca s rodinou“.

Muzeum Zubří



Zprávy z knihovny

POZORUHODNÝ SVĚT HUB – VU3V

Zimní semestr Virtuální univerzity 3. věku pod záštitou Provozně ekonomické fakulty České zemědělské univerzity v Praze startuje v úterý 3. října 2023 v 9:30 hod. v Knihovně města Zubří tentokrát na téma **Pozoruhodný svět hub**.

Většinu z nás se při slově "houby" vybaví hlavně sametové kloboučky hříbků, pohodlně usazených v mechu, které s oblibou hledáme při procházkách v lese, někomu zase spíše bílé hlavičky žampionů vykukující z regálů v obchodech. Houby ale nalezneme v různých podobách, barvách a velikostech, a ačkoli se to třeba na první pohled nezdá, mnoho z nich je nejen jedlých, ale také velmi chutných. A naopak některé zdánlivě nevinně vyhlížející nám mohou způsobit nepříjemné zdravotní problémy. Pojďme tedy společně s našimi lektory podhalit tajemství tohoto pozoruhodného světa.

Výukový garant: Ing. Ivan Jablonský, CSc.

Podmínky úspěšného absolvování kurzu: 70% docházka, splnění testů

Cena: 400 Kč za 6 videopřednášek

Termíny konání (vždy v 9.30 hod.):

- 3. října
- 17. října
- 31. října
- 14. listopadu
- 28. listopadu
- 12. prosince

Přihlášky ke studiu se odevzdávají nejpozději 17. října 2023, k tomuto termínu je také možné se nejpozději z kurzu odhlásit. Noví zájemci o studium mohou absolvovat první přednášku bezplatně a poté se rozhodnout, zda jim tato forma vzdělávání vyhovuje.

Pro studenty VU3V je nově dostupný kurz o mediální gramotnosti „Medgram“ – Jak porozumět médiím – Průvodce současným mediálním světem. V nejbližší době bude zprovozněn i přístup pro širokou veřejnost. Kurz má za cíl poskytnout hlubší vhled do současných médií a rozvíjet schopnost kriticky myslet a analyzovat informace v digitální podobě. Dozvíte se něco o dezinformacích, manipulativních technikách a chování na sociálních sítích.

TÝDEN KNIHOVEN

V prvním říjnovém týdnu již tradičně probíhá celorepubliková akce **Týden knihoven**, což letos připadá na **2. – 6. října 2023**. V tomto týdnu platí upomínková amnestie, což znamená, že pokud nám donesete vrátit upomínané výpůjčky, odpustíme vám upomínku k zaplacení. Nově registrovaní čtenáři se mou těšit na registraci zdarma.

AKCE V KNIHOVNĚ

V úterý 10. října v 9:30 hod. se v knihovně budou konat **Budulínci**, což je akce určená dětem a jejich rodičům na rodičovské dovolené. Ve středu 11. října v 16:00 hod. budeme pokračovat akcí **Nejen na há(č)ku**, kterou snad ani není také třeba představovat, ale pro jistotu připomínáme, že je to akce pro všechny nadšence ručních prací.

CESTOU NECESTOU

Ve středu 18. října se bude konat v 18.00 hod. cestopisná beseda z cyklu **Cestou necestou**, která nás tentokrát zavede do slunné Brazílie. O tom, co vše lze zažít během 3 měsíců neplánovaného pobytu, nám přijde povyprávět



Jakub Šustáček ze Zubří. Podělí se s námi o příběhy a zážitky, které napsal sám život, nejen z Ria de Janiera. Na besedu je vstupné dobrovolné, místa si můžete rezervovat přímo v knihovně, na čísle 724 697 666 nebo e-mailu knihovna@mesto-zubri.cz.

Knihovnice



Farnost

FARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2023

Na samotném začátku letních prázdnin se jako každý rok slavil svátek svatých Cyrila a Metoděje. Tito patroni Moravy měli v historii velký vliv na kulturní rozkvet Evropy, zejména na území naší dnešní republiky a dalších zemí na východ od nás. Proto jsme jim letos při příležitosti 1160. výročí jejich velké cesty tematicky přizpůsobili zuberský farní příměstský tábor.

Ke konci července tak farní pozemek hostil dvaadvacet nadšených cestovatelů, kteří po celý týden pátrali po stopách sv. Cyrila a Metoděje. První den jsme se nejprve museli řádně seznámit, jelikož mezi námi bylo pár takových, kteří se našeho tábora účastnili poprvé, vedoucí nevyjímaje. Poté při-

šlo na řadu rozdělávání do týmů a táborová hra mohla začít. Letos mezi sebou soupeřili Radegasti, Hlaholáci, Solunští poutníci a Sedmipočetníci. Den po dni se táborníci dozvěděli zajímavá fakta ze života slavných věrozvěstů a podle jejich vzoru a příkladu prováděli nejrůznější úkoly. Studovali a poměřovali své znalosti, hledali ostatky dávných světců nebo luštili staré slovanské písmo. Za vyzdvižení stojí také tvoření dárků pro papeže, které se dětem náramně povedly.



Důležitým prvkem tábora byla tzv. Cestovatelská rubrika, krátká videa, ve kterých dva naši „zkušení cestovatelé“ zachytili své putování po místech, jež za svého života navštívili také Cyril s Metodějem. V rubrice jsme se podívali do Soluně, rodného města obou bratrů, na Krym, kam věrozvěsty vedly jedny z nejdůležitějších misí, do Říma, kam putovali za setkáním s papežem, a samozřejmě na Velkou Moravu. Děti tak pochopily, jak složitá a náročná cesta to pro učence v té době byla.

Samozřejmě i letos jsme se během týdne podívali mimo farní dvůr. I přestože nám kvůli nepříznivému počasí nevyšel bazén ani plánovaný výlet na Radhošť, malí cestovatelé napodobili věrozvěsty poutí alespoň k Jurkovičově rozhledně



v Rožnově pod Radhoštěm. Dále jsme zavítali také do farního kostela ve Vidči, který je sv. Cyrilu a Metoději zasvěcen.

Ani letos na táboře nechyběly tradice, které k němu již neodmyslitelně patří: dvě krásné bohoslužby slova sloužené pro děti, čtvrteční večer u táboráku, táborové písně hrané na kytaru a samozřejmě dokazování odvahy na potměném hřbitově. V pátek nás poté čekalo tradiční posezení pro rodiče a slavnostní vyhlášení výsledků táborové hry.

Není co dodat, opět si z příměstského tábora odnášíme spoustu krásných zážitků a vzpomínek a letos možná i pár nových znalostí o našich moravských patronech. Velké díky patří táborovým vedoucím a všem, kteří nám s průběhem tábora pomáhali a bez kterých bychom vše jen těžko zvládli, zejména pak panu faráři Pavlu Hódlovi za možnost pobývání na faře a Ivetě Petřekové za vstřícnost a pomoc v každé situaci.

Tobiáš Krupa



Spolková činnost

VÝLET NA SLOVENSKO

Letos, tradičně jako každý rok, se uskutečnil zájezd organizovaný ČČK Staré Zubří směr termály Polný Kesov u Nitry.



Autobus byl zcela naplněn členy ČČK od nejstarších až po malé dětičky, rodinnými příslušníky nebo přáteli.

Počasí během dne bylo velice příjemné, léčivé bazény s teplou vodou pohladily na těle i duši a byla zde možnost zakoupení masáže i kvalitního občerstvení.

Po cestě zpět jsme si tradičně zazpívali. Prožili jsme hezký den a těšíme se na další společnou akci.

ČČK Staré Zubří

MALÝ BESKYD NA MEZINÁRODNÍM FOLKLORNÍM FESTIVALU V PÍSKU

Zuberský folklorní soubor písní a tanců Beskyd se letos poprvé zúčastnil Mezinárodního folklorního festivalu v Písku, který se řadí mezi nejproslulejší folklorní akce v České republice.

Společně s cimbálovou muzikou jsme vyrazili v pátek 22. srpna v brzkých ranních hodinách na dlouhou cestu do malebného města Písek v jižních Čechách, kde nás čekal

dvoudenní, velmi nabitý program. Čekala nás dvě hlavní vystoupení, průvod městem za účasti všech zúčastněných folklorních souborů i večerní zábava u cimbalu.



Díky kulturní rozmanitosti festivalu jsme poznávali folklorní tradice ostatních českých souborů, ale i zvyky zahraničních výprav z Polska, Rakouska, Chorvatska, Maďarska i Španělska.

Jsmo moc rádi za spolupráci se souborem Písečan a těší nás, že jsme mohli být součástí této krásné folklorní akce. Tento víkendový zážitek si budeme dlouho pamatovat.

Malý Beskyd



Ostatní

Milí spolužáci ročníku 1959,
blíží se termín našeho pravidelného setkání. Těšíme se na Vás v pátek 6. 10. 2023 od 17.00 hodin v restauraci Hala Robe Zubří.

Kdo bude mít čas a chuť, přijďte!

Alena Krčmářová

VÝZVA!!!

Vzhledem k tomu, že bychom chtěli 11. 11. 2023 uspořádat setkání po letech, žádáme naše vrstevníky, kteří letos dovršili 65 let, popřípadě chodili s námi do Základní školy Zubří v letech 1964-1973, aby se ozvali na tel. 604 257 183 nebo e-mailovou adresu janoscova@seznam.cz do úterý 10. 10. 2023.

Těšíme se na každého z vás.

Organizační výbor

ZUBERSKÁ VÝŠIVKA V BUDAPEŠTI

Když mě na konci června oslovila moje milá kolegyně Maruška Pyrchalová z 1. stupně s prosbou, zda s ní nechci jet jako překladatelka od 17. do 21. srpna do Budapešti na řemeslné trhy, kam byla pozvána jako host, netušila jsem, co nás čeká. Ne, že bych uměla maďarsky, ale učím v ZŠ Zubří angličtinu a tou se dá domluvit skoro všude.

17. srpna jsme vyrazily vlakem do Budapešti, já cestou nastudovala krátký leták v angličtině o technice této unikátní výšivky, o níž jsem ještě ve středu nevěděla vůbec nic, a pak už nás čekaly čtyři dny nabitě tak intenzivními zážitky, že si je budeme obě pamatovat hodně, hodně dlouho.

Dokonalý servis ze strany maďarských pořadatelů, bydlení v hotelu kousek od hradu, výborné jídlo, to vše rámovalo neuvěřitelnou atmosféru opravdového řemeslného trhu s desítkami a desítkami stánků s tradičními výrobky, spoustou hudby, s maďarskými kroji i s typickými dožínkovými slavnostmi.

Pobyt připomínal bláznivou jízdu na horské dráze, kdy jsem v pátek popisovala anglicky do maďarského rádia, jak Maruška vyšívá, v sobotu jsme pohovořily s pracovníky českého velvyslanectví v Maďarsku, v neděli přišla obdivovat Maruščin um delegace maďarského velvyslanectví v Praze v čele se sympatickým panem velvyslancem, na základě mého anglického „fundovaného“ popisu jemné krásy, která vzniká pod Maruščinými rukama, se na nás přišla podívat spousta lidí, včetně mladé hudebnice z Polska, která měla přímo z našeho stánku LIVE vysílání na svém Instagramu, kde nadšeně sdělovala, co vidí a jak Maruška pracuje.



V Maďarsku je tradice výšivky velmi silná. Viděly jsme spousty stánků se všemi druhy výšivek, na jaké si vzpomenete, proto mě nejvíc hřálo u srdce, když lidé přišli (a nebylo jich málo) a řekli, že Maruščiny výšivky jsou to nejkrásnější, co na trhu viděli.

Pro nás na Valašsku je zuberská výšivka „něco normálního“, co patří k historii, leckde ve skříních jsou schované staré kusy krojů, či nádherné vyšívání kapesníčky, protože dost dobře nevíme, jak tuto krásu užít v současném uspěchaném světě.

Mladá Američanka s hustým copem tmavých vlasů, která přišla se svou maďarskou babičkou ke stánku, se podívala a okamžitě si vybrala jeden z kapesníčků se slovy, že si ho bude dávat do vlasů a že jí ho spolužačky budou závidět, protože nic tak pěkného nemají. Dalších slov netřeba.

Blanka Kučerová

ZUBERSKÁ VÝŠIVKA

Kurz zuberské výšivky

Chcete se naučit zuberskému vyšívání?



Od října 2023 proběhne v Zubří kurz zuberské výšivky pod vedením Mgr. Marie Pyrchalové. Naučíte se zde základy bílého vyšívání.

BLIŽŠÍ INFORMACE SE ZÁJEMKYNĚ DOZVÍ DENNĚ OD 17:00 HOD. NA TEL. ČÍSLE 608 833 688.

Maderoterapie ZUBŘÍ

+420 731 801 930

"Maderoterapie, neboli terapie dřevem"

- stimuluje lymfatický systém
- odstraňuje celulitidu
- zrychluje metabolismus
- odstraňuje toxiny z těla
- tvaruje postavu
- vypíná pokožku
- zlepšuje svalový tonus
- posiluje imunitní systém
- odbourává únavu a bolesti hlavy
- příznivý vliv na psychiku

maderoterapie_zubri
 Maderoterapie ZUBŘÍ
 Hlavní 79 Zubří 756 54

(placená inzerce)



Inzerce

hvfree.net

INTERNET A TELEVIZE

HVfree.net servis s.r.o.

Bayerova 112 756 61, Rožnov pod Radhoštěm
Tel.: 571 116 000, info@hvfree.net
www.hvfree.net

(placená inzerce)

KAMENICTVÍ ZUBŘÍ Holiš

PROVÁDÍME VEŠKERÉ KAMENICKÉ PRÁCE

- broušení a rekonstrukce starých pomníků a žuly
- zhotovení kompletně nových pomníků
- sekání písma, přiseky písma
- opravy písma (zlacení, stříbření, barvení)
- kopání a betonování základů
- pomníkové doplňky: lampy, vázy, vitríny (nerezové, žulové, bronzové)
- likvidace a odvoz stávajících pomníků

Pavel Holiš
Na Potoku 1471
Zubří

739 279 219



(placená inzerce)



Zakázková výroba pergol,
garážových stání,
přístřešků, výroba na klíč.

☎ 734 383 816

✉ ondrej.brezina27@seznam.cz

🌐 www.pergolybrezina.cz

(placená inzerce)



OKENTĚS
obchod pro řemeslníky

**PODZIMNÍ ÚKLID SE
TÝKÁ I ZAHRADY**

www.okentes-maloobchod.cz

Zde
nalezněš více!

🏠 Po - Pá 7:00 - 17:00 So: 8:00 - 12:00 📍 U DOMOVINY 64, ZUBŘÍ (vedle městského úřadu) 📞 +420 777 777 767

(placená inzerce)

Contica STAV KLEMPÍŘSKÉ VÝROBKY NA MÍRU

- okapní plechy
- závětné lišty
- parapety
- hřebenače
- lemování ke zdi
- různé barvy a materiály

Rožnov p. R., Meziříčská 100
tel: 739 116 969 **ZAKÁZKOVÁ VÝROBA**

(placená inzerce)

**Rizikové kácení, ořezy stromů, tují,
štěpkování, sečení, frézování pařezů,
www.kos.ink, 604 792 455**

(placená inzerce)

Mobil: **732 587 526**

PRONÁJEM LEŠENÍ

4.000 m² lešení



Jiří Pavelka
KVALITNÍ FASÁDY

www.kvalitnifasady.cz

(placená inzerce)



Sport

Město Zubří pořádá

Biatlonový závod svobody

Čtvrtek 28. září 2023
od 9.30 hodin
v areálu Březovec

Délka trati:
Dospělí: 4 km - pět kol (okruh 800 metrů)
čtyři střelby (2x vestoje, 2x vleže)
trestný okruh 100 metrů
Děti: 1,2 km - tři kola (okruh 400 metrů)
dvě střelby (2x vleže)
trestný okruh 50 metrů

Intervalový závod, startuje se po jedné minutě.

Kategorie: Děti, ženy, muži
Startovné do 25. 9.: dospělí 250 Kč, děti 100 Kč
Poté se cena navyšuje.
V ceně startovného je jídlo a pití pro každého závodníka.

Registrace na www.timechip.cz

Každý závodník obdrží dárek a pokud dorazí do cíle, tak i medaili.
Občerstvení zajištěno.

Více informací na www.sport.mesto-zubri.cz



„Svoboda nebyla nikdy zadarmo.“



generální partner





BIATLON JIŽ VE ČTVRTEK!

Jak jsme avizovali v minulých Zuberských novinách, ve čtvrtek 28. září se uskuteční čtvrtý ročník Biatlonového závodu svobody. Přihlásit se lze již jen na místě, startovné činí pro dospělé 350 Kč, pro děti 150 Kč.

Dospělé závodníky čeká opět cca 4 km dlouhá trať (pět okruhů po 800 metrech) včetně čtyř střelb. Děti se vydají na 400 metrový okruh třikrát, čeká je tedy 1,2 km dlouhá trať. Přijďte povzbudit malé i velké závodníky, budou to potřebovat!

Předběžný časový harmonogram:

8.30 hod. zahájení prezentace

9.00 hod. zkušební střelba – děti

9.30 hod. závod dětí

11.00 hod. zkušební střelba dospělí

11.15 hod. vyhlášení kategorií dětí, tombola

11.30 hod. závod dospělých

14.00 hod. vyhlášení kategorií dospělých, tombola

Aktuální info k závodu sledujte na sportovních stránkách Města Zubří nebo na FB události k této akci.

PR

ZAČÍNÁ ŘÍJNOVÁ VÝZVA 10 000 KROKŮ

Město Zubří se již počtvrté zúčastní výzvy 10 000 kroků, která vznikla proto, aby nás inspirovala k pravidelnému pohybu a ke zdraví! Není důležité, kolik bodů získáte a zda jste lepší než ostatní. Důležité je, jestli jste lepší dnes, než jste byli včera. Takovým heslem se řídí pořadatelé této výzvy, nezisková organizace Partnerství pro městskou mobilitu, z. s., kterým patří díky za zorganizování výzvy.

Kolik nás bude? V jarní výzvě nás bylo aktivních rekordních 136, celkem jsme za měsíc duben ušli úctyhodných 40 445 kilometrů a vyšlapali jsme si celkovou třetí příčku, v městech do 10 tisíc obyvatel dokonce příčku druhou!! Hodnocení měst bude stejné jako na jaře, to znamená že se vyhodnotí výsledky dle tzv. alfa průměru. Tj. 10 % nejhorších a 10 % nejlepších výsledků ten den se odstraní a ze zbytku se vypočítá aritmetický průměr. Důležitý je proto každý krok všech přihlášených. Registrace do říjnové výzvy byla spuštěna a vy se do ní můžete přihlásit na tomto odkazu: <https://www.desettisickroku.cz/>
Jak na to? Vyplníte registrační formulář, kde zadáte své osobní



údaje, uvedete ze seznamu obcí Zubří a máte hotovo!! Ti, kteří se již zúčastnili dubnové výzvy, jen "obnoví" svou registraci. Automaticky se budete účastnit jako jednotlivci a můžete také zaregistrovat svůj tým tvořený kýmkoliv. Záleží jen na vás. Registrace je možná i po prvním říjnu, ale výsledky budete moci nahrávat jen tři dny zpětně. *Tak co? Přidáte se?*

PR

VIČAN S LAPČÍKEM OVLÁDLI LETOŠNÍ ZUBŘÍ OPEN



Devatenáct mužských párů se sešlo v sobotu ráno v areálu Polyfunkčního centra, aby poměřilo své síly v jedenáctém ročníku tenisového turnaje Zubří OPEN. Hráči byli rozděleni do čtyř skupin a jen dva nejlepší páry postupovaly do další fáze soutěže. K vidění byly jak jednoznačné výkony, tak souboje dramatické, přičemž o postupu ze skupiny D rozhodoval až poslední zápas. Před čtvrtfinále jsme museli kvůli dešti, který nepředpokládaly ani rosníčky, turnaj zhruba na hodinku přerušit a zhruba v sedmáct hodin jsme mohli pokračovat. Čtvrtfinálové zápasy přinesly parádní podívanou a dál mohli postoupit jen vítězové, takže jsme se museli už v této fázi soutěže rozloučit s loňskými finalisty a semifinální páry, Jurajda - Dutre a Janča - Sobotka. Semifinále přineslo celkem jednoznačné výsledky, a to vítězství otce a syna, Ladí a Vítka Mičolových nad Válkem - Janoškem 6:1 a dvojice Vičan, Lapčík "přešla" obhájce

loňského prvenství 6:0. Zašovsko-rožnovská dvojice Jarek Vičan a Martin Lapčík byla lepší i ve finále a zdolala ogaru Mičolovy 6:2. Ihned po finále proběhlo předání cen nejlepším a mohli jsme turnaj i po nečekané dešťové přehánce zdárně ukončit kolem osmé hodiny večerní.



Na závěr je třeba poděkovat Městu Zubří za organizaci turnaje a za ceny, které tenistům připravilo, Jirkovi Ondřejovi za zuberské metly, které připravil pro vítěze, Staňovi Děckému, který již taky tradičně věnuje nejen těm nejlepším "trnkové" kapky, a také kolektivitu kavárny Tip Café, který se celý den staral o to, abychom měli co jíst a pít. Na kompletní výsledky a bohatou fotogalerii se můžete podívat na <https://sport.mesto-zubri.cz/>

PR

TURNAJ STARÝCH GARD V ZUBŘÍ

V sobotu 26. 8. 2023 se uskutečnil ve se sportovní hale v Zubří tradiční turnaj starých gard mužů a žen v házené u příležitosti 55. výročí založení klubu Tj Lesana Zubří a zároveň jako 30. ročník memoriálu Zdeňka Krupy.



Turnaje se zúčastnilo 9 družstev (5 mužských a 4 ženské týmy).

Výsledky našeho družstva mužů:

Zubří-Hranice 14:16, Zubří-Hlohovec 16:16, Zubří-Martin 20:10 a Zubří-Rožnov/Vsetín 16:10.

Turnaj vyhrálo družstvo Hranic, 2. Zubří, 3. Hlohovec, 4. Rožnov/Vsetín, 5. Martin.

V ženách se nejvíc dařilo 1. Nitře, 2. Hranicím, 3. Ostravě a 4. Vrútkám.

Nejlepším střelcem byl vyhodnocen Miroslav Jurka (Zubří), brankářem P. Štolcar (Hranice) a hráčem P. Majzel (Hlohovec).

U žen nejlepší střelkyní byla L. Chvojková (Vrútky), nejlepší brankářkou R. Vitásková (Hranice)

a hráčkou K. Hanakovičová (Nitra).

Děkujeme všem sponzorům za dary, městu Zubří za krásné poháry a všem obětavým pořadatelům a rozhodčím za pomoc. Těšíme se na další ročník, který doufáme, že bude stejně úspěšný jako letos.

TJ Lesana Zubří

RENÉ DOŘIČÁK: PŘEVZÍT OTĚŽE PO TAK ZKUŠENÉM MATADOROVI, JAKO JE MŮJ OTEC, BUDE TĚŽKÉ



Po dvanácti letech opouští vedení HC Zubří předseda klubu Jaroslav Dořičák. Do jeho postu byl výkonným výborem zvolen dosavadní místopředseda René Dořičák, který se v házenkářském světě pohybuje odmala. Nyní je na něm, aby navázal na dlouholetou práci svého otce. „Nebude to jednoduché, převzít otěže po někom tak zkušeném, jako je můj otec. Věřím ale, že to s týmem vedení zvládneme,“ říká. Mezi jeho hlavní vize a přání do budoucna patří dokončení tréninkové haly pro mládež a samozřejmě úspěch všech zuberských házenkářských družstev.

Dalo by se říct, že házenkářská krev Renému proudila v žilách od narození. „Pomyslná házenkářská štafeta se v naší rodině předávala po generace. Hráli ji všichni - otec, strýcové, bratrance, myslím, že i sestřenice. I pro mne byl tento sport jasná volba,“ vysvětluje. Již tehdy se házená v Zubří těšila velké popularitě. „Na utkání, která se odehrávala na tehdejší antukovém hřišti pod Petrohradem, docházelo hodně lidí. Býval to vždy svátek,“ vzpomíná. Jelikož však Reného v dětství trápily zdravotní komplikace, sledoval i on házenou spíše z divácké tribuny. „Odmala jsem se chodil dívat na zápasy i tréninky mládežnických, ale především mužských celků. Věděl jsem, že jednou budu také házenkářem, ale můj zdravotní stav mi to tehdy bohužel neumožňoval,“ říká. Časem se ale jeho stav zlepšoval a René se začal hráčsky angažovat v žákovských kategoriích jak v Zubří, tak i v nedalekém Rožnově pod Radhoštěm. Házená ho bavila a dokonce uvažoval o kariéře profesionálního sportovce. Nakonec se ale vydal jiným směrem. „Ještě na střední škole jsem hrával ve Frýdku-Místku a také školní ligu, chvíli jsem hrál i na vojně. Pak jsem začal házenou kombinovat i s jinými sporty, jako byla například jízda na koni a parkurové skákání nebo kynologie, ve které jsem se svým psem dosáhl několika soutěžních úspěchů. Kromě toho mě chytly také motocyklové závody, konkrétně enduro závody, jak na sportovních endurech, tak i čtyřkolkách,“ vyjmenovává zuberský rodák. Když se poté Renému naskytla příležitost vycestovat do Ameriky na zkušenou, znamenalo to úplný konec jeho hráčské kariéry.

Po návratu do rodného Zubří si ale René opět k házené našel cestu. „Ještě když jsem byl v zámoří, začali jsme s otcem zuberský klub sponzorovat. Když jsem se pak vrátil, chodil jsem na utkání jako divák a fanoušek,“ upřesňuje. Jeho angažovanost postupem času rostla. „Zhruba v roce 2009 jsem si v Zubří ve sportovní hale otevíral restauraci a přišla mi nabídka z tehdejšího vedení klubu, jestli bych se nechtěl stát členem výkonného výboru,“ říká René. Nerozhodoval se dlouho. „Můj syn měl tehdy asi tři roky a doma si čím dál častěji hrál s balónem. Tušil jsem, že z něj jednou bude také házenkář. Říkal jsem si, že by bylo dobré, kdybych mu při

tom byl na blízku a zároveň mohl mít vliv na rozvoj celého klubu,“ popisuje René, který tehdy v jedenáctičlenném výkonném výboru začal postupně prosazovat své myšlenky a vize. Ze začátku to ale nebylo jednoduché. „V takovém počtu a s tolika rozličnými názory bylo náročné se na určitých věcech shodnout,“ podotýká. Zlom nastal v sezóně 2011/2012, kdy byl do vedení přizván Reného otec, který byl zvolen předsedou klubu. „S oporou z rodinného kruhu a s postupným snižujícím se počtem členů výkonného výboru se nám ve vedení daleko lépe nacházela společná řeč a myslím, že se nám dařilo vést klub správným směrem,“ říká René.

Od té doby se toho hodně změnilo. „Z pohledu funkcionáře klubu musím říct, že za těch uplynulých čtrnáct let nejvíce pocítuji nárůst cen a všudypřítomné zdražování. Je to stále těžší a těžší zajistit financování. Myslím si ale, že se nám v Zubří daří dlouhodobě udržovat spolupráce s kvalitními sponzory, za což jsem velmi rád,“ popisuje René, který postupem času povýšil do funkce místopředsedy klubu. Finanční ale nejsou to jediné, co má výkonný výbor společně s klubovým manažerem na starosti. „Celkově se snažíme sledovat moderní trendy a udržet krok se stále zrychlující se dobou. Vše se snažíme postupně digitalizovat. Zřídili jsme například vstupenkové terminály, stále více s fanoušky interagujeme na sociálních sítích, vrátili jsme do Zubří soutěže Evropského poháru, dbáme na kvalitu trenérů, rozšiřujeme tréninkové centrum mládeže, vybudovali jsme házenkářskou akademii, před šesti lety jsme zajistili do klubu malý autobus, před dvěma roky jsme křtili velkokapacitní dálkový autobus, který užívá především náš extraligový tým, aby se mu pohodlně cestovalo na venkovní utkání. Nedávno jsme pak pořídili zejména pro mládežnické kategorie dva devítimístné automobily. Pořád se snažíme zlepšovat, abychom nestagnovali na místě, ale neustále se posouvají kupředu,“ informuje.

Reného otec, Jaroslav Dořičák, ale nyní po více než dvanácti letech z postu předsedy HC Zubří odchází a do jeho pozice byl nově zvolen právě René. „Převzít otěže po tak zkušeném matadorovi, jako je můj otec, který byl dlouholetým hráčem, sponzorem, členem výkonného výboru a předsedou, bude těžké. Věřím ale tomu, že momentálně máme ve vedení tým velmi schopných a pracovitých lidí a že dokážeme na práci mého otce plynule navázat,“ míní nový předseda. Oficiální poděkování Jaroslavu Dořičákovi je plánováno na první domácí utkání nové sezóny. „Mému otci bychom všichni chtěli moc poděkovat za vše, co pro klub udělal, a rádi bychom mu společně s celým současným vedením udělili titul Čestného předsedy. Moc si jeho práce vážíme,“ uvádí René.

Nová pozice bude pro Reného náročná také z časového hlediska, jelikož práci pro klub kombinuje se svým zaměstnáním. „V Otrokovicích mám svou firmu a v Zubří provozuji autobusovou dopravu. Před osmi lety jsem přebral i firmu otce, který podnikal v gumárenském průmyslu. Volného času mi moc nezbyvá. Jelikož mám ale v obou firmách zkušené zaměstnance, na které se můžu spolehnout, nemusím každý den do Otrokovic dojíždět a hodně věcí můžu vyřešit na dálku. Na házenou si tak vždy prostor udělám a vyhradím si čas, kdy se kromě povinností souvisejících s vedením na sto procent věnuji také práci vedoucího extraligového týmu. To je pro mě ale radost, protože jsem si velice sedl se současným trenérem mužů Peterem Dávidem, a to jak po pracovní, tak lidské stránce,“ popisuje René. Házenou však neřeší René jen v hale, ale i doma ve svém volném čase se svou rodinou.

„Moje partnerka nám v klubu pomáhá s administrativou a syn Adam hraje za starší dorost, takže házená je u nás opravdu na denním pořádku. Bavíme se o ní, doma se válí házenkářské dresy nebo jiné sportovní věci, když se Adam vrátí ze zápasu nebo z tréninku, a tak podobně,“ směje se René.

Takto naplno se házené plánuje René věnovat i nadále. „Naším hlavním cílem nyní bude dotáhnout společně s podporou města Zubří projekt nové tréninkové haly do zdárného konce, jelikož chceme navýšit kapacity pro rozvoj mládeže. Taková základna talentů, jako je tady v Zubří, se jen tak někde nevidí a my bychom se chtěli nadějným sportovcům věnovat na té nejšpičkovější úrovni. Dále bych chtěl do celé struktury klubu zavést myšlenku, že každá společnost nebo spolek by se měla vést jako firma. To znamená, aby nad ní vládla pevná ruka hospodáře, kterému záleží na tom, aby subjekt prosperoval. V neposlední řadě si přeji, aby se všem našim mládežnickým celkům co nejvíce dařilo, té naší vlajkové lodi extraligového týmu přeji, aby se udržela v extralize a aby nám už co nejdřív cinkla nějaká ta medaile, a k těm blížícím se jubilejním stým narozeninám klubu by to chtělo titul,“ říká s úsměvem René. K tomu házenkářům jistě pomůžou zuberští fanoušci. „Všem divákům a skalním fanouškům, kteří nás chodí podporovat jak na domácí, tak venkovní utkání, bych chtěl moc poděkovat. Ta bouřlivá atmosféra, kterou dokáží vytvořit a kterou nás ženou k výkonu, je nenahraditelná,“ dodává.

Kamila Krupová

Z ČINNOSTI ODDÍLU KLASICKÉHO LYŽOVÁNÍ



LETNÍ SOUSTŘEDĚNÍ

Poslední prázdninový týden jsme využili k letnímu soustředění. Po dobu pěti dnů bylo 17 našich členů a tři vedoucí ubytováni v Horské chatě Bílá. Letos jsme místo kol vzali kolečkové lyže a pro jízdu na nich jsme využívali kvalitní asfalt v místních lesích. Hlavní náplní byl běh, který jsme doplňovali o rychlé výstupy na místní kopce. Po večeri nás čekal strečink a přednášky na různá témata. Nechyběla ani noční stezka odvahy, která byla tak strašidelná, že vedoucí pro jistotu rozhodli o jejím absolvování po dvojicích. Děkujeme trenérům za organizaci soustředění, účastníkům za vzorné chování a teď už hurá do finální fáze přípravy na zimní sezónu.

ZAČALY PŘÍPRAVNÉ PŘESPOLÁKY

Letošním prvním závodem v přespolním běhu byl závod v Kněhyních, na který jsme se přesunuli rovnou ze soustředění v Bílé. Krásné počasí a super výkony našich závodníků byly skvělým vstupem do závěrečné fáze přípravy na zimní sezónu. Gratulujeme všem našim 21 běžcům a obzvláště těm, kteří do Zubří odvezli celkem 9 medailí.

Zlato: Matěj Petřek, Jiří Divín, Ivana Divínová, Martin Volný
Stříbro: Lukáš Volný, Bára Porubová, Martin Němeček
Bronz: Vojtěch Prstek, Libor Petřek

24. ROČNÍK BĚHU OKOLO SOLISKA

Druhá zářijová sobota patří tradičně našemu závodů v přespolním běhu - Běhu okolo Soliska. Na běžce tentokrát čekalo slunečné počasí atakující 30 °C. Zdolat osobní rekord nebo dokonce traťový tak bylo velmi složité. Na start

se postavilo 138 účastníků - z toho 37 za pořádající TJ Gumárny Zubří, oddíl lyžování. Děkujeme všem závodníkům a divákům za účast a našim běžcům za reprezentaci oddílu. Mimořádný dík patří všem pořadatelům za přípravu a bezproblémový průběh závodu. O materiální a finanční zabezpečení se postarali naši sponzoři. Děkujeme.

Na stupně vítězů se postavilo 16 našich běžců.

8x zlatá: Filip Klesa, Jiří Divín, Lukáš Volný, Martin Volný, Bára Porubová, Vojtěch Prstek, Daniela Kuráňová, Libor Petřek

4x stříbrná: Václav David, Eliška Kuráňová, Tadeáš Petřek, Martin Němeček

4x bronz: Štěpán Hrstka, Matěj Petřek, Vanesa Vojtkůvková, Klára Petřeková

Kompletní výsledky a fotogalerii najdete na naší webových a facebookových stránkách.

Petr Volný

www.lyzarizubri.cz

TJ Gumárny Zubří oddíl lyžování
srdečně zve k pravidelnému cvičení

FITNESS S KRISTÝNOU

KAŽDÉ PONDĚLÍ OD 2. ŘÍJNA
OD 18:00- 19:00 HOD

V SOKOLOVNĚ ZUBŘÍ

Aktivní způsob jak na sobě zapracovat,
zformovat tělo a hlavně vyčistit hlavu.

Co na hodině získáte?

- snížíte si hladinu stresového hormonu
- spálíte nadbytečné kalorie
- zvýšíte si kondičku
- vytvarujete své tělo a protáhnete svaly
- zapomenete na běžné starosti

Umělá lezecká stěna

SOKOLOVNA V ZUBŘÍ (severní vchod)

KAŽDÝ ČTVRTEK 17-20 HOD.

Provozovatel: TJ Gumárny Zubří - oddíl lyžování
www.lyzarizubri.cz

SEZNAM AKCÍ NA SPORTOVIŠTÍCH MĚSTA ZUBŘÍ V ŘÍJNU 2023

SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Neděle 1. 10.

- 08.00 hod.** Turnaj minižáků
turnaj minižáků v házené
- 15.00 hod.** HC Zubří – C.S.CARGO HBC Jičín
3. kolo první ligy mladšího dorostu
- 17.00 hod.** HC Zubří – C.S.CARGO HBC Jičín
3. kolo první ligy staršího dorostu

Sobota 7. 10.

- 08.00 hod.** Turnaj minižactva
turnaj nejmenších v házené

Neděle 8. 10.

- 08.00 hod.** HC Zubří B – HK Bystřice pod Host.
3. kolo zlínské ligy starších žáků
- 09.25 hod.** HK Bystřice p. H. – TJ Slov. Slávia UH
3. kolo zlínské ligy starších žáků
- 10.50 hod.** HC Zubří B – TJ Slov. Slávia UH
3. kolo zlínské ligy starších žáků

Sobota 14. 10.

- 08.00 hod.** HC Zubří B – HK Bystřice p. H.
3. kolo zlínské ligy mladších žáků
- 09.15 hod.** HK Bystřice p. H. – Házená Velká Bystřice
3. kolo zlínské ligy mladších žáků
- 10.30 hod.** HC Zubří B – Házená Velká Bystřice
3. kolo zlínské ligy mladších žáků
- 13.00 hod.** TJ Lesana Zubří – HK Ivančice
3. kolo 2. ligy žen
- 15.00 hod.** TJ Lesana Zubří – MHK Karviná
5. kolo 2. ligy mužů
- 18.00 hod.** HC Zubří – Talent tým Plzeňského kraje
8. kolo extraligy mužů

Neděle 15.10.

- 10.30 hod.** Lesana Zubří – SHK Kunovice
3. kolo OLK-ZLK starších žákyň
- 11.55 hod.** SK Žeravice/Velká Bystřice
– SHK Kunovice
3. kolo OLK-ZLK starších žákyň
- 13.20 hod.** Lesana Zubří
– SK Žeravice/Velká Bystřice
3. kolo OLK-ZLK starších žáček
- 15.00 hod.** HC Zubří – HK Baník Most
5. kolo první ligy mladšího dorostu
- 17.00 hod.** HC Zubří – TJ Sokol Velké Meziříčí
5. kolo první ligy staršího dorostu

Sobota 21.10.

- 09.00 hod.** Turnaj minižactva
turnaj nejmenších v házené

Neděle 22. 10.

- 08.00 hod.** HC Zubří A – KH Vsetín
4. kolo zlínské ligy starších žáků
- 10.00 hod.** Lesana Zubří – DHK Zora Olomouc A
3. kolo OLK-ZLK mladších žákyň
- 11.15 hod.** Zlín A – DHK Zora Olomouc
3. kolo OLK-ZLK mladších žákyň

- 12.30 hod.** Lesana Zubří – Zlín A
3. kolo OLK-ZLK mladších žáček
- 15.00 hod.** HC Zubří – Jihočeši
6. kolo první ligy mladšího dorostu
- 17.00 hod.** HC Zubří – HC Zlín
6. kolo první ligy staršího dorostu

Sobota 28. 10.

- 08.00 hod.** Turnaj minižactva
turnaj nejmenších v házené
- 18.00 hod.** HC Zubří – TJ Cement Hranice
10. kolo extraligy mužů

Neděle 29.10.

- 17.00 hod.** TJ Lesana Zubří – SKP Frýdek-Místek B
7. kolo 2. ligy mužů

FOTBAL

Neděle 1. 10.

- 10.00 hod.** Turnaj mladších přípravek
fotbalový turnaj nejmenších

Sobota 7. 10.

- 10.00 hod.** FC Zubří B – TJ Vidče
8. kolo OP starší přípravky
- 12.30 hod.** FC Zubří – Krhová/Juřinka
8. kolo OP starších žáků

Neděle 8.10.

- 10.00 hod.** FC Zubří – FC Dolní Bečva
8. kolo OP mladších žáků
- 15.00 hod.** FC Zubří – TJ Sokol Jarcová
8. kolo okresního přeboru

Sobota 14. 10.

- 10.00 hod.** FC Zubří A – TJ Sokol Valašská Bystřice
9. kolo OP starší přípravky

Sobota 21.10.

- 12.00 hod.** FC Zubří – Vigantice/Dolní Bečva
10. kolo OP starších žáků

Neděle 22. 10.

- 10.00 hod.** FC Zubří – Vidče/Val. Bystřice
10. kolo OP mladších žáků
- 14.30 hod.** FC Zubří – Dolní Bečva B
10. kolo okresního přeboru

Neděle 29. 10.

- 10.00 hod.** FC Zubří – Pr. Bečva/Hor. Bečva
11. kolo OP mladších žáků

KUŽELNA

Pátek 6. 10.

- 17.00 hod.** TJ Zubří C - TJ Sokol Machová C
3. kolo zlínské krajské soutěže

Sobota 7. 10.

- 15.30 hod.** TJ Gumárny Zubří – TJ Sokol Brno IV
5. kolo jihomoravské divize
(kuželna Valmez)

Pátek 13. 10.

- 17.00 hod.** TJ Zubří C - TJ Bojkovice Krons C
4. kolo zlínské krajské soutěže

Pátek 20. 10.

- 17.00 hod.** TJ Zubří B - TJ Zubří C
5. kolo zlínské krajské soutěže

Sobota 21. 10.

17.00 hod.

TJ Gumárny Zubří
– TJ Jiskra Otrokovice
7. kolo jihomoravské divize (kuželna Valmez)

Pátek 27. 10.

17.00 hod.

TJ Zubří C – TJ Bylnice B
6. kolo zlínské krajské soutěže

Sobota 28. 10.

17.00 hod.

TJ Gumárny Zubří – TJ Sokol Husovice C
8. kolo jihomoravské divize (kuželna Valmez)

SOKOLOVNA**Sobota 7. 10.**

09.00 hod.

Pepinec CUP
turnaj ve čtyřhře mužů

**Program na říjen 2023****KNIHOVNA ZUBŘÍ**

Úterý 3. 10. 2023 v 9.30 hod.

VU3V – POZORUHODNÝ SVĚT HUB

Začátek zimního semestru Virtuální univerzity 3. věku, cena za celý kurz sestávajícího ze 6 videopřednášek je 400 Kč.

Úterý 10. 10. 2023 v 9.30 hod.

BUDULÍNCI

Akce pro děti a jejich rodiče na rodičovské dovolené.

Středa 11. 10. 2023 v 16.00 hod.

NEJEN NA HÁ(Č)KU

Akce pro všechny nadšené tvůrce ručních prací.

Středa 18. 10. 2023 v 18.00 hod.

CESTOU NECESTOU – BRAZÍLIE S JAKUBEM ŠUSTÁČKEM

V rámci cestopisného cyklu Cestou necestou tentokrát zavítáme prostřednictvím vyprávění Zubřana Jakuba Šustáčka do slunné Brazílie. Vstupné dobrovolné, rezerva na číslo 724 697 666 nebo v knihovně.

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824**Vzdělávací centrum Jana Kolářka**

Úterý 10. 10. 2023 od 17.00 hod.

CHODNÍČKY K MINULOSTI**– SKLÁŘSTVÍ NA VALAŠSKU**

Jaká je historie skláren na Valašsku? Co se v nich vyrábělo? A skutečně zářilo na nepotopitelném Titanicu světlo vyrobené ve sklárnách z Valašského Meziříčí – Krásna? Odpovědi na tyto a mnoho jiných otázek se dozvíte na přednášce věnované sklárnám na Valašsku, která proběhne v úterý 10. října v muzeu. Přednáškou nás provede Mgr. Kamila Valoušková z Muzea regionu Valašsko. Vstupné: 60 Kč.

Úterý 31. 10. 2023 od 17.00 hod.

CHODNÍČKY K MINULOSTI**– PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA, ANEB BETLÉMSKÁ HISTORIE A TRADICE STAVĚNÍ JESLÍ A BETLÉMŮ**

V letošním roce si připomínáme významné výročí 800 let od postavení prvních jesliček sv. Františkem z Assisi. Kdy byl postaven první betlém na Valašsku? Kdo byl jeho tvůrce? S tradicí stavění betlémů na našem území nás seznámí Ing. Ivan Hejtmánek, předseda Spolku valašských betlémářů. Vstupné: 60 Kč.

ZŠ ZUBŘÍ

Sobota 7. 10. 2023 od 15 hodin

ZŠ Zubří, Hlavní 70, učebna přírodopisu

SLOVÁCKÉ DIVADLO**ÚČA MUSÍ PRYČ**

Alternativní pojetí slavné divadelní hry v netradičním prostředí školní třídy.

Pětice rodičů vyzve třídní učitelku svých dětí, aby se třídnictví vzdala. Výuce prý chybí koncept, atmosféra v 5. B je špatná, žáci mají z učitelky strach...

Vstupné: 450 Kč. Vstupenky online: <https://www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online>. Prodej v hotovosti: kancelář OKaS, MUDr. Antonína Fabiána 638

Hromadné objednávky: kultura@mesto-zubri.cz

Prodej v hotovosti: Kancelář odboru kultury, MUDr. Antonína Fabiána 638

Po, St: 8.00–11.30, 12.30–16.30

Čt: 8.00–11.30, 12.30–14.00

Pá: 8.00–11.00

Kontakt: 571 659 447, 602 483 785

Kapacita omezena na 50 míst.



Sobota 7. 10. 2023 od 19 hodin

ZŠ Zubří, Hlavní 70, učebna přírodopisu

SLOVÁCKÉ DIVADLO**ÚČA MUSÍ PRYČ**

Večerní repríza výše uvedené hry.

PŘIPRAVUJEME

3. 12. 2023

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU